

「臺南市新市區三里聯合活動中心啟用典禮」

新市區三里聯合活動中心將於107年6月2日舉行落成啟用典禮，由代理市長李孟諺主持啟用儀式，未來將是提供市民集會、研習及舉辦活動的優質場所。啟用儀式將由公所邀請轄內各機關學校、社團共襄盛舉，為三里聯合活動中心啟用揭開序幕。

三里聯合活動中心位於本區新和重劃區的中心點，經區段徵收後由地政局無償撥用、並在100年獲地政局核撥4200萬建設經費由黃建鈞建築師事務所負責設計監造，106年再投入南科管理局補助地方建設經費共670萬元由侯盛雄建築師事務所執行內部裝修及景觀工程、除了在地林慶鎮議員大力的協助經費取得，並歷經鄭枝南、邱保華及譚乃澄三任區長的努力，才得以如期在鄉親期待下完成並於今年6月2日完工啟用。

南部科學工業園區設立以來，新市區人口數不斷成長，截至107年4月份有36,702人、而新市里(3521人)、新和里(7325人)及社內里(3024人)三里共13,870人更逾全區人口的三分之一。三里聯合活動中心啟用可補足市區中心人口密集而公共場域匱乏之問題，活動中心為地上二層之建築物、總佔地3000平方公尺(約1000坪);一樓面積714平方公尺(約214坪) 二樓面積349平方公尺(約105坪)。除一樓大型室內空間供租借使用外，另設立三里聯合辦公處可讓區民洽公、二樓規劃藝文展場提供在地文創展才，另有兩間研習教室可多元使用，周延的空間規劃、可提高民眾生活品質及促進「社區多元化」的實現。